Tema ypoky: IloxinHi eAeMeHTapHHX PYHKILIH.

Yu KoxkHa PYHKILS Ma€ MOoXiAHY B KOXKHIN TOYIII?

dyHKITII HE MalOTh MOXiIAHUX B TOYKaxX PO3PHUBY, B TOUKaAX 3AaMy Ta
B KiHIIEBUX TOYKaX 00AacTi BUSHAUYEHHS (DYHKIILI.

Mu posrasgatumMemMo (QYHKINI, rpadiky gIKHUX — HEIIepepPBHIi AiHII.
Omnepaiiiro BU3HaA4YEeHHI ITOXI1THOI dyHKIILii Ha3uBAaIOTh
ougpepeHuyiroeaHHAM.

(€)' =0, koncranta| (a*) = a*lna
(x)t=1 (Inx) = -

@y =nxmt | (ogex) =
R
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(sinx) = cosx (arctgx) = ——
(cosx) = —sinx (arcctgx) = — l+lx2
(tgx) = —5- (arcsinx) = N,li—xz
(ctgx) = — Si:_zx (arccos x) = — y"li_xz

Mpasuna gudpepeHyiloBaHHA

1. (Cu)'=Cu";
2. (uxv)=u"+v;

3. (u-v)'=uv+w';
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e dopmyaun 1 mnpaBuaa 3a OOIIOMOTOI0 SKUX 3HAXOOATH IIOXiHIi

dyHKILi#i. HakpecaiTep B 30IHT TaGAHIIO NMOXiAHHX i 3anMIIiTL HmpaBHAA
audepeHuiroBanHa. OBOB’SI3KOBO BHUBYITh.



Po3rassHeMO NPHKAAQAH 3HAXOAIKEHHS IMOXiAHOI CTerleHeBOI (PyHKIIil

Banamsamaime ¢popmyny !

(x™) =n-x"1

3HaHAiITh NoXiAHYy PyHKLIIL:

1) glx)= I?
3a TabAngHOI0 POPMYAOI0 OOYHUCAIOEMO TTOXiTHY

g'(x)= E[IEI =3 2r="fix

2) f[xj= 1’8

3HaxoauMO MOXiHY CTereHeBoi (PyHKILii

Fx) =[J:8 )r gt oy

3) Fixy= —4xt
OO6YHCAIOEMO TTOXIiITHY
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f’[l’)= _4[1.4) =—4-4-1’4_1 =—161’3.

-3
4) hix)=x
He asgkabiTeca Bifl €EMHUX CTEII€HIB, ITpaBUAa AUQEPEHITIIOBaAHHS
OPAaIIOTh i AT HUX

hx)= [x_3 Jf I P S e

5) glx)= P
BukoHyemo audepeHIlitoBaHHSA

g'[x)= —z[x‘m]r — 2 (=101 o g0
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6) x*
3HaxoouMO MOXiAHY, IEPETBOPUBIIU (PYHKILIO 10 BUTAALY
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Fx)= [x_4] —d. oy



7) x
BI/IKOHYCMO 3I‘i,Z[HO HOHepeﬂHiX BHKAQIOK

n(x)=5(x" ] =5 (=6 = 23077

o x)=—5

8) 28
O06uncAI0EMO TIOXiTHY
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BukoHyeMO 00YHCAEHHS 3TiTHO MIpaBUA
. 3¢ ooy 3 -10- -11
Xl==|x =_.|-1071x =—fx "
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3HaHAITh NOXiAHY PYyHKUIIL:
1

_ .3
1) Jlx)=x
B creneHi 3MiHHOI MiCTUTBCH APi0, IpaBHAA JIAL ITOXiIAHUX TaKi caMi SK i
AL IIIAMUX YHCEA
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2) R(x)=5x 2
3HaxoauMO MOXiAHY Ha OCHOBI IIOIIEPEAHIX MipKyBaHb
2y 2 7
- 2 [ —_
Fz'[xj=[5x 5] =5-[—§] ¥ o=-2x ®

El
Flx)=x2
dudepeHitiroemo (QyHKIIiIO 3a 3MiHHOIO

a) dn=I7

Criepnry KopiHb 3BOAUMO 10 ApoboBoTo mokasHuka (3/5) , a maai
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3HaxoauMO MOXigHY
1 2y S A R
TS I I (NN D~ B
Fx) 2[;{ } 2[9} g5 7

JomallrHe 3aBAaHHSA:
3HalgiTh NOoXiAHY (PyHKIILil

Ea} flx) = bx"; ) f(x) = 0,5x% r) flx) = —2x% ]

0) flx) = 0,8x"; r) flx) = —x; n) flx) =-0,3x




